Kon-41.003 Koneenosien suunnittelu
4. vilikoe 25.03.2004

§__-()S'd: Oheismateriaalin kivtto on sallittu (ei ratkaistuja tehtiiv_iii), 80 min.

Tehtivi 6 (53 )
Satlian kannen ruuviliitoksessa ikuva 1 vhden reavin esikicistysvoima £y, D14

=3t kN, Liitoksessa on 8 ruuvia, Ruuvin jousivakio on 10% N/m ja alustan

4-10% Nim. Voiman vaikutuspisteen kerroin n = 1.

a) Milli uikoisella volmalla kansi irtoaa? Mikd op titi voimaa vastaava
paine siiliossi?

b1 Laske ruuviin kohdistuva maksimivoima, kun kantta kuormitetaan
paineelly p = 200 bar.

c) Jos b-kohdan mukainen ulkowen voima oo tykytivi, ouki on reuvin
keskikuormitus ja kuormitusheilahdus?

Kuva I,

Tehtivid 75 p
Lattatanko s = 10 runj kiinaretddn palkkion kahdella samanlaisella

pienahitsilla (L = 80 mm} kuvan mukaiscsti. liitosta rasittaa
staattinen vouna £ = 60 kN litoksen tasossa. Tanko ja palkki ovar
terfdstit S233 (Fe 373 Laske tarvittava g-mitta teridsrukenteiden ahjei-
den BY mukaan, kun kuorman osavarmuuskerroin v, = 1.6

a) vksinkertaisetla laskentatavalla

b} jakarnadla jinnitvkset komponentreihin.






